Техническое задание для конкурса журнала «Rent&Sale»  и  ДК «ДРЕВО».
Содержание:

· Общая задача

· Информация о проекте
Общая задача конкурса:
Разработать графическую концепцию эскизов фасадных  решений жилой застройки  для проекта «Южный город» (дизайн фасадов жилых домов 3-5 этажей).
Работы должны демонстрировать:
- цветовые решения фасадов;

- основные линии фасадов и крыш;

-комбинированные решения, объединяющие 3-5 этажные дома в единый архитектурный ансамбль.
Формальный результат исполнения ТЗ:
Должен быть предложен ряд эскизов (с вариациями). Графически сложные элементы допустимо показать схематично, обязательно приложив комментарии к  идее. Принимаются работы, выполненные по любой технологии (3D-рендеры, векторные эскизы, карандашные рисунки). 
Финальный вариант дизайна  должен создавать ощущение:

a. Современности, устремленности в будущее.

b. Ориентации на средний класс,

c. Экологичности, близости к природе.

d. Нового мира, концептуально другого подхода к строительству жилья эконом-класса, создать ощущении синергии: жить, работать и отдыхать в одном месте. 

e. Предложенные решения должны быть экономичными в реализации.
Перечень необходимых материалов (предоставляются Заказчиком):
1. Схема генерального плана (в формате  *.pdf)

2. Общую презентацию о проекте «Южный Город»  (в формате  *.pdf)

3. Черно-белые эскизы планировочных решений фасадов (в формате  *.pdf).
Общая информация о проекте «Южный Город»:
Первый этап строительства Южного города (ЮГ-1)
Первая очередь Южного города, высотой 3-5 этажей, имеет уникальное архитектурное решение социальной общественной зоны, в чем-то напоминающей выпрямленный кусочек бульварного кольца Москвы. Стержнем большей части вытянутого участка застройки является широкая (до 100 метров) зеленая общественная зона, ограниченная односторонними дорогами с выделенной велосипедной дорожкой и "лежачими полицейскими», ограничивающими скорость передвижения.

               В центральной части будет разбит сквер, поставлены спортивные и детские площадки, организована оздоровительная пешая дорожка с "малыми" препятствиями. Будут установлены стилистически единые кафе и небольшие магазинчики. Зона будет оборудована WiFi, продажа и распитие алкоголя в ней будет запрещена. Подобный бульвар соответствует современным тенденциям градостроения и стимулирует в жителях осознание единой социальной общности, заставляет их относиться к своему району не как к месту ночевки, а как к своему большому дому, полному жизни.

           Каждый квартал имеет свое цветовое решение, а город в целом пестр и ярок, вызывает позитивные эмоции и отдаленно напоминает яркий логотип всего проекта.

Фасады домов отдельно проработаны на предмет создания ощущения загородного уюта. Они отдаленно напоминают корпуса дорогих домов отдыха. Несмотря на то, что это здания  эконом-жилья, фасады не голы и монотонны, имеются колонны, периастры, крышные элементы.

Для связи с Самарой будут пущены дополнительные маршрутные автобусы, а существующие получат заезд на автовокзал Южного города. На въезде в Южный город будет размещен небольшой торговый центр, расширяющийся по мере роста города. Там же, вдоль дороги будут построены маленькие магазинчики и кафе. 

Тщательная проработка всех элементов проекта, делает первый этап не просто еще одним типовым поселком жилья эконом-класса, а уникальным пилотным проектом создания современной среды обитания, доступной и понятной любому человеку, даже не имеющему больших средств. 
Примеры графических концепций планировочных решений территории Южного города
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